

每日为儿女祷告文

(祷文中「我的儿女」、「我的孩子」或「他」、「他们」的部分可换成自己儿女的名字)

第一日

天父，我祈祷我的儿女爱祢及接受耶稣为他们的救主，他们要明白祢如此深爱他们，差耶稣为他们捨了生命，且因他们信靠祢，他们将永远与祢同住(约三 16)。

奉主耶稣基督的名，我祝福我的儿女要将他们的生命归给祢，而且要被圣灵充满。我祈祷他们要承认祢的名超乎万名之上，且要承认祢是万王之王、万主之主，他们要以全心信靠祢，不倚靠自己的聪明，相信祢是万物的主宰，祢要引导他们走最美善的道路(彼前二 9-11；箴三 5-6)。

第二日

天父，求祢保护我的儿女远离灾害，若其中任何一人迷失，求祢不要将祢的眼目向他挪去，倒要领他回到祢的眷顾中。在危险中求主守护他们，並赐他们健康的心思和身体，使他们常在祢的爱中。

全能的父神，求祢对我的儿女及他们的世代，以大能的方式启示祢自己，以至於在他们一生的年日中，他们要更多地將注目、尊崇和荣耀归於祢，更胜过在历史上的任何世代。给这世代的儿童一颗像大卫的心，因着他们对祢的信心，使他们能打败所面对的歌利亚。

第三日

主啊！求祢使我的儿女深深地坚信与委身於个人的圣洁，他们是祢的殿，求祢保守他们对真理不妥协，唯独在祢眼中保持圣洁、远离罪恶。求主引导他们走正直的道路，並赐他们能力胜过诱惑。

父神，牵住我儿女的手，使他们不害怕，领他们经过困难的时刻，並让他们明白祢与他们同在；祢是他们的神，使他们不惊惶。祢必帮助他们，必用祢公义的右手扶持他们(赛四十一 10)。

第四日

主啊，求祢使我的儿女全心信靠祢，在他们一切所行的事上都认定祢，祢必指引他们的路。

耶稣，我祈祷我的儿女心中的眼睛能被照明，知道他们所得的恩召有何等的指望、他们在圣徒中得的基业有何等丰盛的荣耀，愿我儿女知道祢向我们这信的人所显的能力是何等浩大(弗一 18-19)，使他们得着全然的启示，得见祢是谁及祢的受死与复活在他们生命中的意义(加一 12)。

第五日

求主帮主我的儿女能原谅那些伤害他们的人，赐给他们有饶恕的能力，爱他们的仇敌(太五 44)。我感谢祢，因他们能在窄路及挣扎中喜乐，因这些试验就生忍耐(雅一 2-3)。求主坚固我的儿女能打那美好的仗並守住信心(提後四 7)。

耶稣，祢说：「你们心裡不要忧愁，你们信神也当信我……我留下平安给你们，我将我的平安赐给你们。」(约十四 27) 求主使我的儿女知道祢对他们的计画，是丰盛、有指望及有未来的计画。(耶廿九 11)

第六日

主我神，愿我的儿女在各样事上刚强，大大壮胆。求祢装备他们，成就祢对他们生命的计画，也教导他们倚靠祢而不靠自己的能力，使他们成为全心寻求祢的人。

天父，请为我的儿女穿上全副的属灵军装，用真理给他们作帶子束腰，用公义当作护心镜遮胸，脚穿平安福音的鞋，手拿信德当作盾牌，给他们戴上救恩的头盔，拿着圣灵的宝剑，使他们靠着圣灵随时多方地祷告祈求、儆醒不倦，得以抵挡魔鬼的诡计，站立得稳(弗六 10-18)。

第七日

父神，求祢使我的孩子们常常去经历祢的确实，並以认识主基督耶稣为至宝，且持守起初爱主的心，使他们的灵魂体都向祢火热，求祢使他们爱祢胜过一切(腓三 8；路十 27)。

主，当我的儿女长大会花时间安静与祢交通时，让他们能以明白祢对他们的爱是何等广阔(弗三 18)。藉着祢的恩典帮助他们明白祢的牺牲是何等深，对他们的心说到关于祢对他们生命的每一个细节。祢造他们是独特而珍贵的，求主以祢的圣灵教导他们如何像万王之王的儿女来生活的意义。

第八日

父神！愿祢赐福我的孩子常在喜乐中，认识祢並与祢同行，祢是他们的喜乐和平安，求祢用祢的喜乐充满他们，好叫他们不追求也不随从世界的俗乐(腓四 4；尼八 10)。

主，祢说：「这律法书不可离开你的口，总要昼夜思想，好使你谨守遵行这书上所写的一切话。如此，你的道路就可以亨通，凡事顺利。」(书一 8) 主啊，祢的话是我们脚前的灯、路上的光(诗一一九 105)，求祢使我的儿女渴慕祢的话语，而且昼夜思想，祢的话要成为他们行事为人的准则。

第九日

天父，求祢让我的孩子在思想上和行为上常常寻求祢，得祢的喜悦而非人的喜悦，让他们有服事的心，像耶稣一样，不求被服事而是乐意服事人、为人付出(太四 10；可十 43-45)。

「从前你们是暗昧的，但如今在主裡面是光明的，行事为人就当像光明的子女」(弗五 8)、「不可叫人小看你年轻，总要在言语、行为、爱心、信心、清洁上，都作信徒的榜样。」(提前四 12) 主啊，求祢使我的孩子成为世上的光、世上的盐，让他荣耀祢的名，他的思想、言语和行为都要荣耀祢。奉耶稣的名，我祝福我的儿女在言语、生活、爱心、信心、圣洁上，都成为众人的榜样。

第十日

天父，求祢保护我的孩子不受同侪错误的性关係和道德观念的影响，帮助他们过圣洁的生活，晓得如何用圣洁尊贵守着自己的身体(帖前四 4)。求祢使他们逃避少年人的私慾，赐他们有清心祷告主的同伴，可以一同追求公义、信德、仁爱、和平(提後二 22)。愿主赐福他们日日顺服与祢同行，求祢将耶稣的品格做成在他们裡面，使他们的生命愈来愈像祢。

主啊，求祢赐我和_____(配偶)有智慧，知道如何按着祢的心意来教导孩子，也求祢使我们的心意更新而变化，不按着己意、凭着血气来管教儿女。

第十一日

主啊，求祢教导我的孩子谁是敌人，要如何抵挡得胜。求祢给他们谦卑向祢的心，也给他们属灵的智慧能看穿魔鬼的诡计，以免陷入恶者的谎言与陷阱中。求祢在每场属灵的争战中让他们看见祢复活的大能(林後二 11；雅四 7；弗六 10)。

主，求祢引导我的儿女，使他们在祢裡面长大成熟。我祈祷他们要在耶稣基督裡建造稳固的根基，並感受到祢的同在，在祢的恩典中成长。愿他们持续在祢的智慧、喜爱、真理、爱、生命、信心、能力及感恩中得蒙建造。(路二 52；弗四 15；西二 6-7)

第十二日

主，我的儿女是圣灵的殿，求祢保守他们的身子圣洁。教导他们明白他们不是自己的人，乃是耶稣付上重大赎价买赎回来的(林前六 19-21)，所以他们要在身子上来荣耀祢。

求主保守我的孩子藉由祢的真理心意更新而变化，使他们将生命扎根於祢的真理，而不是撒但的谎言，因此他们必经历到耶稣受死所赐给他们完全的自由。我祈祷他们要思念凡是真实的、可敬的、公义的、清洁的、可爱的、有美名的、可羡慕的、极好的和值得称讚的人事物(约八 32；罗十二 2；腓四 8)。

第十三日

父神我感谢祢，我的孩子们能亲密地认识祢——独一真神。我祈祷他们能全心寻求祢，且在他们一切的需要上倚靠祢(诗九 10)。

当我的孩子渐渐长大，求祢使他们有智慧行在祢的道上，並喜爱祢的智慧，他们要将一切所做的事交託祢，並相信祢会向他们显出顺服的恩福。求主也帮助他们与祢的性情有份，在他们的身上显出祢的良善、公义、诚实及智慧，如光发出，愿祢在他们身上的旨意全然成就(诗卅七 4-6；弗五 8-10、15-17)。

第十四日

求主使我的儿女明白父神的心意，使他们能在经验中知道祢是何等无限度及无条件地爱他们。愿祢以祢的慈爱眷顾他们，使他们永不质疑祢在他们生命中的工作(约壹三 1)。

我祈祷我的儿女要珍惜祢的话语胜过财富或地位，也恳求主透过真理的灵教导他们爱慕祢的话语，並以此为他们生命依据的标准。当他们谦卑寻求祢时，求祢使他们能明白祢的旨意，並教导他们支取祢那永不改变的应许以抵挡仇敌的谎言(诗一九 127-130、159-163)。

第十五日

主祢曾说：「因为他专心爱我，我就要搭救他；因为他知道我的名，我要把他安置在高处。他若求告我，我就应允他；他在急难中，我要与他同在；我要搭救他，使他尊贵，将我的救恩显明给他。」(诗九十一 14-16) 主啊！求祢将这些应许成就在我儿女身上，帮助他们学会爱祢，也求祢搭救、释放他们，並向他们显明祢的救恩。

主啊！求祢使我的儿女在同伴面前得蒙喜爱，使他们远离与他们的比较，救他们脱离虚荣的陷阱及物质主义。愿他们追求属灵生命的成长超过追求外在的美丽与物质的奖赏。

第十六日

主啊，祢喜爱听小孩的祷告，我祈祷我的孩子能学会与祢交通，求祢继续不断将讚美祢的话放在他们的心中与口中，並引领他们在每件事上全然倚靠祢。他们要与祢谈论各样的事，且在他们的生命中凡事归荣耀给祢。

我祷告我的儿女能知道祢何等宝贵他们，恳求父神帮助我们知道如何教导他们，将他们的个性及安全感建立在耶稣基督上，给他们以基督为中心的自信心及价值观，使他们知道祢如何看待他们及对他们的观点，帮助他们全然明白他们是谁、他们在基督裡所拥有的，以及透过祢，他们能做什麼。

第十七日

父啊，帮助我的孩子结出仁爱、喜乐、和平、忍耐、恩慈、良善、信实、温柔、节制等属灵的果子，因他们是属祢的，求祢使他们顺着圣灵而行，不依着他们的罪性来活，让他们行公义、好怜悯、存谦卑的心与神同行，并且知足感恩，知道一切美事皆从祢而来，所有的成就皆因祢的能力而得，同时了解患难挫折都有祢的允许，为要使他们信靠祢，生命更完全(加五 16-26；腓四 13；雅六 8；雅一 2-4)。

求父神以基督耶稣的宝血来遮盖保护我的儿女，也叫他们知道宝血的能力以击退恶者的作为，藉着这能力，捆绑仇敌对於祢在他们生命中完全旨意的干扰(约十七 15；约壹四 4)。

第十八日

主耶稣，求祢使我的儿女接纳他们的性别，在逐渐成长的过程中，帮助我们与他们一同成长。求主帮助他们知道如何用圣洁尊贵守着自己的身体、有真理的态度与异性交往，保守他们不陷入试探与网罗裡，求主在他们所行的路上派使者保护他们，不容恶人有机可趁。愿祢赐福他们的婚姻，赐他们敬虔爱主、能同心同行的伴侣。

主啊，我要称谢祢对我儿女的应许，祢说：「至於我与他们所立的约乃是这样：我加给你的灵、传给你的话，必不离你的口，也不离你後裔与你後裔之後裔的口，从今直到永远，这是耶和華说的。」(赛五十九 21)愿主使我儿女的口常充满祢的话，且遵行祢的话。

第十九日

奉主耶稣的名我宣告：那些负面的自我评价、悖逆的灵及不知感恩的心都没有权柄支配我的儿女。同伴的压力不能使他们离弃祢圣洁的标准，罪恶、嫉妒和羞愧都被投入海中，而祢对我儿女的计画要全然成就！

主啊，求祢保守我的孩子免於生命中试探与挣扎的恐惧。我感谢祢使他们不因周遭环境而陷於悲观，因为他们在祢裡面有盼望和丰盛的生命。帮助他们定睛在看不见的永恒生命上，凭信心而不是凭眼见过每一日的生活(林後四 8-9、16-18)。

第二十日

主，赐与我的儿女有健康的友谊，我祈祷他们会与圣灵所引领来的正直的同伴建立友谊，愿主赐他们真诚、敬虔和相互鼓励的朋友，並赐他们智慧选择能荣耀祢的关系(诗一一九 63；约十五 13-14)。

当我的儿女受伤时，求主成为他们的安慰与藏身处，使他们能饶恕伤害他们的人，叫他们的灵魂甦醒，每日以恩惠慈爱随着他们，使他们的福杯满溢，主啊，我感谢祢，他们一生一世要住在耶和華的殿中，直到永远(诗廿三 3-6)。

第二十一日

求主耶稣帮助我的儿女领受祢的谕语、存记祢的命令，倾耳听智慧、专心求聪明，帮助他们不忘记祢的法则，心裡谨守祢的诫命，不使慈爱和诚实离开他们，要繫在他们的颈项上、刻在他们的心版上，使他们在上帝和世人眼前蒙恩宠。求主帮助他们专心仰赖耶和華，不倚靠自己的聪明，在他们所行的一切路上都认定祢，祢必指引他们的路。愿主保守我的儿女敬畏耶和華远离恶事，求主天天遮盖保护他们(箴三 1-7)。

第二十二日

主，求祢將祢对每一个孩子独特的爱放在我与_____(配偶)裡面，使我们知道如何待每一个孩子。求祢加给我们爱，使我们的儿女感到自己是独特的、有个别的地位，帮助我们不对任何一个孩子有偏心。愿主使他们在父亲面前为孝子，是母亲面前独一的宠儿(箴四 3)。

求主使我的儿女留心祢的谕词，倾耳听祢的话语，都不离开他们的眼目，要存在他们的心中，使他们得着生命，又得着医全体的良藥(箴四 20-22)。

第二十三日

主啊，求祢將祢的话语刻在我孩子的心版上，使他们能选择遵守主话、恨恶罪恶及爱慕祢的圣洁。求祢在他们生命中做成敬畏神的心，使他们不是单单遵守一些教条，而是乐意在他们所行的事上讨祢的喜悦。愿主在他们裡面创造清洁的心，使他们在善上聪明，在恶上愚拙。求主帮助他们逃避少年人的诱惑，赐他们敬虔和清心的朋友，一生有良师益友与他们同行(诗一一九 9、11；罗十六 19；提後二 22)，感谢讚美祢。

第二十四日

主啊，祢应允要將水浇灌口渴的人，將河浇灌乾旱之地，要將祢的灵浇灌我的後裔，將祢的福浇灌我的子孙。他们要发生在草中，像溪水旁的柳树。

这个要说：我是属耶和華的；那个要以雅各的名自称；又一个要亲手写：归耶和華的，並自称为以色列(赛四十四 3-5)。愿这些经文的应许都归给我的儿女，好叫他们常在主的赐福之中，多多经历圣灵的浇灌。

第廿五日

天父，愿我的儿女认识祢，也认识他们自己，对自己有正确的评价。愿主赐给他们坚强的挫折容忍力，使他们在软弱或惧怕时，能靠主刚强；在失败中，不灰心丧志。愿主帮助他们在无花果树不发旺、葡萄树不结果、圈内绝了羊、棚内也没有牛的光景中，仍能因耶和華欢喜，因救他们的神喜乐(哈三 17-18)。

主，我也求祢使我的儿女永远记着，真正的伟大是单纯、真正的智慧是坦率、真正的力量是温和。愿主使他们在光明的胜利中仍保持谦逊温和、不骄傲自夸。

第廿六日

我奉主的名祝福我的儿女有悟性，能明白老师的话，祝福他们有好的记忆能回答问题、有稳定的心，遇事不紧张，能清楚地表达自己。求主赐福他们与老师和同学的关系，是清洁和平没有凶恶的，也求祢教导我的儿女，笃实力行，而不流於空想。

我祈求祢不要將他们引上逸乐之途，而要將他们置於挑戰的磨练之下，使他们学着在风暴中站起来，並因此学会怜悯那些跌倒的人。主，让我的孩子在学习领导别人之前，先学会自制与服事人；在迈向未来之时，不忘记过去所学的教训。

第廿七日

主啊，愿我的儿女学会尊重权柄及顺服祢安置在他们之上的权柄，使他们明白你为他们着想，藉着父母、师长及其他的权柄为他们所设立慈爱和智慧的遮盖，使他们从幼年至年老都能顺服神所设立的权柄，並学会顺服神。愿主帮助他们孝敬父母、在基督裡听从父母，使他们一生蒙福(弗六 3；罗十三 1)。

求主使我的儿女听从神的诫命，谨守遵行，不偏左右，也不随从事奉别神。主，除去他们心中一切有形无形的偶像，使他们独尊祢为大，祢就必使他们作首不作尾、居上不居下(申廿八 13-14)。

第廿八日

天父，祈求祢使我的儿女身体系统平衡，赐给他们身体有强的抵抗力，黑暗的瘟疫不伤害他们，给他们健壮的身体，谢谢主耶稣！赐福他们讨神的喜悦，讨人的喜悦，智慧、身量都增长。

主啊，我的儿女都要受耶和華的教训，愿他们在神裡面大享平安(赛五十四 13)。求主保守我孩子的心，帮助他们除掉邪僻的口、乖谬的嘴，使他们的眼目向前正看、眼睛向前直观，修平他们脚下的路，坚定祢给他们的道路，不偏向左右，並使他们的脚离开邪恶(箴四 23-27)，谢谢主。

第廿九日

我奉耶稣基督的名祝福我的儿女知道祢与他们同在，使他们无所惧怕。他们要常常仰望祢，经历到祢是他们的保护、是他们的避难所、是他们在患难中随时的帮助。愿主救他们脱离凶恶、危险和各样的试探，同时远避一切不良嗜好和不良的同伴(诗四十六 1；林前十五 33)。

主啊，求祢赐给我的儿女一颗喜乐的心，使他们凡事知足、凡事谢恩。求主除去他们与人争竞、比较的心，帮助他们在所行的事上忠心尽力，无论做什麼，都为荣耀主而做(林前十 31)。

愿主赐我儿女有一颗爱人灵魂的心，而且有智慧及圣灵的大能充满他们，使他们知道如何与人分享福音、领人归主。愿祢塑造他们的生命，叫他们能用生命影响周围的人，帮助人认识真神、信靠真神，也求主保守他们自己追求公义、敬虔、信心、爱心、忍耐、温柔，为真道打那美好的仗，持定永生(提前六 11-12)。

第卅日

主啊，愿祢名的本质，成为我儿女蒙福的应许，也愿主在他们的生命中动工，做他们的耶和華沙龙，赐平安给他们；做他们的耶和華以勒，天天供应他们的一切需要；做他们的耶和華尼西，用祢得胜的旌旗覆盖他们的生命，使他们常常靠主得胜有餘；求主做他们的牧者，开通他们的耳朵，使他们听见祢的声音，跟随你的脚踪行；祢是耶和華齊根努，要成为我儿女的義，使他們一生行在祢公義的道上(士六 24；創廿二 12；出十七 15；詩廿三 1；約十 27-28；耶廿三 6)。耶和華拉法的神(出十五 26)，当我儿女生病或犯罪得罪祢，求祢赦免他们一切的罪，医治他们一切的疾病(诗一〇三 2-3)。

神啊，在祢的名字裡，包含了我儿女一切所需，想到主对我儿女奇妙的赐福和应许，我要讚美、与诗人一同呼喊：「你们要將能力归给神。祂的威荣在以色列之上，祂的能力是在穹苍。神啊，祢从圣所显为可畏，以色列的神是那將力量权能赐给祂百姓的。神是应当称颂的！」(诗六十八 34-35)